



බස්නාහිර පළාත් කර්මාන්ත සංවර්ධන අධිකාරිය

(බස්නාහිර පළාත් මාර්ග, ප්‍රවාහන, සම්පතාර සංවර්ධන හා වෙළඳ, නිවාස සහ ඉදිකිරීම්, වතු යටිතල පහසුකම්, කර්මාන්ත හා ග්‍රාම සංවර්ධන පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය)

මිහිලක් එළවළු සහ පළතුරු වලින් අගය එකතු කළ සහ මාළු සහ ඉස්සන්ගේ අගය එකතු කළ නිෂ්පාදන කර්මාන්තශාලා තනතුරු සඳහා ඇඛැරතු

බස්නාහිර පළාත් කර්මාන්ත සංවර්ධන අධිකාරිය යටතේ ක්‍රියාත්මක වන්නාවූ, මිහිලක් එළවළු සහ පළතුරු වලින් අගය එකතු කළ නිෂ්පාදන, මාළු සහ ඉස්සන්ගේ අගය එකතු කළ නිෂ්පාදන කර්මාන්ත ශාලා සඳහා පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා සුදුසුකම්ලත් පුද්ගලයින්ගෙන් තෝරා ගැනීමේ පදනම මත බඳවා ගැනීම සඳහා අදාළවත් සඳහන් වූයේ.

තනතුරු :

1. නිෂ්පාදන කළමනාකරු - මිහිලක්, එළවළු සහ පළතුරු වලින් අගය එකතු කළ නිෂ්පාදන කර්මාන්තශාලාව
අධ්‍යයන සුදුසුකම් හා අත්‍යවශ්‍ය දේ
 විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් ආහාර විද්‍යාව සහ තාක්ෂණය හෝ ඊට සමාන උපාධියක් ලබා ගැනීම සහ උපාධිය ලබා ගැනීමෙන් පසු අවුරුදු 01 කට කොඳු පාලනයක් මාළු සහ ඉස්සන්ගේ අගය එකතු කළ කිරීම සහ අපුරුම් නිෂ්පාදන හෝ ඊට සමාන ක්ෂේත්‍රයේ පළපුරුද්දක් ලබා ගැනීම.
2. නිෂ්පාදන කළමනාකරු - මිහිලක්, මාළු සහ ඉස්සන්ගේ අගය එකතු කළ නිෂ්පාදන කර්මාන්තශාලාව
අධ්‍යයන සුදුසුකම් හා අත්‍යවශ්‍ය දේ
 විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් ආහාර විද්‍යාව සහ තාක්ෂණය හෝ ඊට සමාන උපාධියක් ලබා ගැනීම සහ උපාධිය ලබා ගැනීමෙන් පසු අවුරුදු 01 කට කොඳු පාලනයක් මාළු සහ ඉස්සන්ගේ අගය එකතු කළ කිරීම සහ අපුරුම් නිෂ්පාදන හෝ සමාන ක්ෂේත්‍රයේ පළපුරුද්දක් ලබා ගැනීම.
3. අලෙවි කළමනාකරු - මිහිලක් නිෂ්පාදන
අධ්‍යයන සුදුසුකම් හා අත්‍යවශ්‍ය දේ
 විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් විශ්වවිද්‍යාලයකින් අලෙවිකරණය විදේශ උපාධිය හෝ වාණිජවිද්‍යා උපාධිය ලබා ගැනීම හෝ පිළිගත් වරප්‍රාප්ත වෘත්තීය ආයතනයක ආධාරය / අත්කර ගැනීමේ පරීක්ෂණය පමණි. මේ හෝ සමාන සුදුසුකම් ලබා ගැනීම සහ උපාධිය ලබා ගැනීමෙන් පසු අවුරුදු 01 කට කොඳු පාලනයක් අලෙවිකරණ ක්ෂේත්‍රයේ පළපුරුද්දක් ලබා ගැනීම.

වයස :

(i) වයස අවුරුදු 25ට කොඳු සහ 45ට කොටු විය යුතුය.

වැටුප :

මූලික දීමනාව රු. 43,333.00 සහ රජය විසින් අනුමත වෙනත් දීමනාවක් යෙදවුම් වූයේ.

සේවා කොන්දේසි :

01. මෙම තනතුරු තෝරා ගැනීමේ පදනමකින් යුතු අතර, පිලිබද වැටුප් රහිතව, සේවක අර්ධ කාලීන අරමුදල් සහ සේවා පිළුපත්වලින් හෝ අරමුදල් මණ්ඩලයේ දායකත්වය සීමිතය.
02. ඉල්ලුම්පත් සඳහා අවශ්‍යතා දීමට ආසන්න වසර 03 තුළ බස්නාහිර පළාතේ ස්ථිර පදිංචිකරුවන්ගේ ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කය හෝ ඊට ආසන්න දිස්ත්‍රික්කය පදිංචිකරුවන් සඳහා ප්‍රමුඛතාවය ලබාදෙනු ලැබේ.
03. නිෂ්පාදන කළමනාකාර තනතුර සඳහා බඳවාගනු ලබන අය බස්නාහිර පළාතේ ගම්පහ දිස්ත්‍රික්කයේ, දිවුලපිටිය ප්‍රාදේශීය ලේකම් කොට්ඨාසයේ, වල්පිට ග්‍රාම සේවා වසමේ පිහිටි කර්මාන්තශාලා හි සේවය සඳහා සුදුසුකම් පිටිය යුතු අතර, ගමන් වියදම් හෝ ගැටළු සහ සුදුසුකම් සපයා දෙනු නොලැබේ.

විදලාම අදාළවත් අධ්‍යාපන, වෘත්තීය සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද, උපරිතම සහතිකය සහ පදිංචි ස්ථානය පිළිබඳ සහතිකවල රාශා පිටපත් සමඟ අධ්‍යක්ෂ / ප්‍රධාන විධායක, කර්මාන්ත සංවර්ධන අධිකාරිය (බ.ප.) කො. 4෮, 1/1, කේරල මාවත, කොළඹ 03, ශ්‍රී ලංකාව යන ලිපිනයට ලැබෙන සේ 2023.11.03 දිනට හෝ එදිනට පෙර ලියාපදිංචි සැසඳුමක් හෝ විද්‍යුත් සැසඳුමක් ida.wpr@sltnet.lk ඊට යුතු අදාළමිත්‍රයා සහා රචනා සටහනේ වාර්තා ඉහළ කෙළවරේ ඉල්ලුම් කරන තනතුර සඳහන් කළ යුතුය.

උදා සහතිකවල පිටපත් අමුණා කොමිෂි අදාළවත් කිවිදුකුමිදිමින් තෝරව ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

සහායක,
කර්මාන්ත සංවර්ධන අධිකාරිය (බ.ප.).